YAYASAN TUNAS HARAPAN

PENDIDIKAN ANAK USIA DINI

ISLAM TUNAS HARAPAN

( Taman Penitipan Anak, Kelompok Bermain, Taman Kanak-Kanak )
JI, Lingkar Selatan Rt 002/Rw 005 Cebongan Argomulyo Salatiga

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan  : TK Islam Tunas Harapan

Kelas / Semester : TK B/ Semester 2
Tema . Binatang Ciptaan Allah
Sub Tema . Kupu-kupu
Pembelajaran ke- 2

Alokasi Waktu . 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Anak dapat mengenal kupu-kupu binatang ciptaan Allah (NAM 1.1)
Anak dapat menirukan gerakan kupu-kupu terbang (FM 3.3 dan 4.3)
Anak dapat mengenal bagian tubuh dan manfaat kupu-kupu (Kog 3.6 dan 4.6)

ot ES

Anak dapat mengenal konsep bilangan 10 melalui lagu ( Kog 3.6 dan 4.6, Bahasa 3.11
dan4.11)

Anak dapat menunjukkan sikap percaya din (Sosem 2.5)

6. Anak dapat menghargai keindahan (Sn 2.4)

s

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
- Salam
- Doa Pembuka
- Absensi
- Bercerita tentang kupu-kupu ciptaan Allah
v Apa vang disukai kupu-kupu, makanannya, manfaat kupu-kupu bagi lingkungan,
apa itu proses penyerbukan.
- Tanya jawab
- Kegiatan :
v'  Merekat daun, kulit kacang menjadi bentuk kupu-kupu
v Gerak dan lagu "5 jari tanganku”
- Penutup/recalling
v’ Pesan-pesan
v Salam



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
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Anak dapat
menyebutkan
binatang
ciptaan Allah

Anak dapat
menggerakkan
kaki dan tangan
dengan
koordinasi yang
baik

Kognitif
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bagian  tubuh
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dapat

Bahasa

Anak
mengucapkan
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dengan baik

dapat
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Sosem

Anak  berani
tampil

menyanyi

Seni

Anak dapat
merekat bentuk
kupu-kupu

Keterangan : 1. BB
2. MB
3. BSH :
4. BSB :

: Belum Berkembang

: Mulai Berkembang
Berkembang Sesuai Harapan
Berkembang Sangat Baik
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